

## **Errata do Edital de Programa Fellow Ortopedia Pediátrica**

- 1.** A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital do programa Fellow de Ortopedia Pediátrica, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

### **4. CONCESSÃO DE BOLSA AUXÍLIO ESTUDOS**

4.1. Será oferecida uma bolsa subsidiada pela Liga Álvaro Bahia no valor de R\$4.106,09 mensais pelo período de 18 meses do programa de aperfeiçoamento como ajuda de custo para o aluno aprovado no processo seletivo. A bolsa será renovada ou cancelada semestralmente de acordo com o desempenho do bolsista.

Leia-se:

### **4. CONCESSÃO DE BOLSA AUXÍLIO ESTUDOS**

4.1. Será oferecida duas bolsas subsidiadas pela Liga Álvaro Bahia no valor de R\$4.106,09 mensais pelo período de 18 meses do programa de aperfeiçoamento como ajuda de custo para o aluno aprovado no processo seletivo. A bolsa será renovada ou cancelada semestralmente de acordo com o desempenho do bolsista

- 2.** Em razão da retificação contida na presente errata alteram-se o resultado deste programa Fellow para dois alunos aprovados.
- 3.** Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais.

Salvador, 20 de julho de 2022